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Tlačivo na interpeláciu 

Meno a priezvisko poslanca: Ing. Denisa Martinková 

Adresa: Ivana Krasku 984/21, 05921 Svit 

Interpelácia zo dňa: 26.09.2024 

Stručný popis problematiky a konkrétny text interpelácie: 

Bola som oslovená viacerými občanmi nášho mesta ohľadom zničených chodníkov po oboch 

stranách Mierovej ulice. Chodníky sú takmer po celej dĺžke v dezolátnom stave. Asfalt na nich 

je popraskaný, miestami rozdrvený a vytrhaný, nachádzajú sa tam vyduté alebo prepadnuté 

miesta.  Chodníky sú  v takom stave, že môžu ohrozovať zdravie ľudí, či majetok.  Vzhľadom 

na aktuálny stav, je potrebné riešiť danú situáciu, keďže za stav chodníkov je zodpovedné 

mesto. 

Tiež som bola upozornená na to, že v dolnej časti Mierovej ulice nie sú osadené žiadne lavičky, 

kým v iných častiach mesta sa nachádza  na jednom mieste viacero lavičiek. 

Ešte chcem podotknúť, že občania sa v uvedených záležitostiach  obracajú na poslancov najmä 

preto, že nemajú napriek urgovania mesta, žiadnu spätnú odozvu na riešenie tejto 

problematiky. 

Otázky: 

1. V predložených materiáloch z mesta, čo sa týka priorít opráv chodníkov, patrí Mierová 

ulica v miestach nachádzajúcich sa pri školských zariadeniach, obchodoch, 

autobusových zastávkach, kde je predpoklad na vysokú vyťaženosť, medzi prioritu č. 1.  

Kedy mesto plánuje začať s realizáciou opráv uvedeného chodníka? 

 

O stave chodníkov a ciest, hlavne o ich havarijnom stave máme na MsÚ vedomosť. Táto 

problematika nám nie je ľahostajná a venujeme jej náležitú pozornosť o čom svedčí aj 4200 

m2 chodníkov opravených v roku  2023 a 700 m2 v roku 2024. Mesto využíva všetky dostupné 

finančné prostriedky, aby sa venovalo získaniu dotácie, alebo opravilo úseky z vlastných 

finančných zdrojov v spolupráci s Technickými službami mesta. Aktuálne je naším cieľom  

získanie finančnej dotácie na opravu ďalších úsekov chodníkov a preto bola podaná žiadosť 

o nenávratný finančný príspevok z výzvy s názvom PSK-UV-007-2024-DV-EFRR - Integrovaná 

výzva - Podpora investičných aktivít obcí (infraštruktúra), ktorá je dopytovo orientovanou 

výzvou. 

V rámci tohto projektu by bola riešená rekonštrukcia chodníkov na ulici Mierovej vo Svite, 

konkrétne severná aj južná časť chodníkov od ul. SNP po Ul. 9.mája. a západná časť ul. 9.mája 

v počte celkom 3544 m2. Predmetná žiadosť je momentálne v štádiu hodnotenia na riadiacom 

orgáne. 

 



Mesto Svit 

Mesto Svit 
Hviezdoslavova 268/32, 059 21 Svit  2 

V prípade, že v uvedenej výzve nebudeme úspešný, s opravou chodníkov bude mesto 

pokračovať aj v roku 2025 podľa plánu priorít, v ktorom  prioritne budú opravy v miestnej časti 

Podskalka.  

2. Uvažuje sa s osadením lavičiek v dolnej časti Mierovej ulice? 

Problematike osadenia lavičiek bola venovaná pozornosť v roku 2021. Pracovníci MsÚ a TS 

vytipovali lokality vhodného umiestnenia. Následne sme o názor požiadali občanov seniorov v 

miestnych organizáciách. Po týchto stretnutiach bolo na území mesta Svit osadených 17 ks 

nových lavičiek a košov. Na výber lokality mala vplyv aj skúsenosť z minulosti a sťažnosti 

občanov -  časté rušenie nočného kľud v dolnej časti Mierovej ulice, ktoré musela pravidelne 

riešiť MsP. Mesto neeviduje žiaden podnet alebo požiadavku na osadenie lavičiek v dolnej 

časti ul. Mierová. Pravé naopak. Stretávame sa s názorom na odstraňovanie lavičiek v meste 

Svit. Ako dôvod (od obyvateľov priľahlých parciel, domov alebo bytov) je vysedávanie 

mladistvých, robenie hluku a neporiadku v miestach, kde sa lavičky nachádzajú. 

Mobiliár mesta bol v roku 2023 a 2024 v rámci projektu revitalizácia vnútroblokov a projektu 

vodozádržné opatrenia v meste Svit doplnený o 102 ks lavičiek (lavičky s operadlom, bez 

operadla a o 6ks altánkov s možnosťou sedenia). 

V interpelácií nie je zadefinované, čo je myslene pod pojmom „v dolnej časti ul. Mierová“, ale 

ak sa to považuje za časť od ul. Komenského po ul. 9.mája, tak v tejto časti ul. Mierová sa 

nachádzajú 3 miesta s možnosťou sedenia.  

1x lavička pri  dome č. 70, 2x autobusová zastávka pri dome č.78 a 110. 

V prípade, ak je potrebné osadiť ďalšie lavičky, prosíme, aby títo občania prišli na mesto 

a skúsime nájsť vhodné riešenie. 

Odpoveď na interpeláciu žiadam doručiť  písomne / elektronicky* 

A jej zodpovedanie na najbližšom MsZ 
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